
Воістину, створення кожного з вас збирається в
утробі його матері протягом сорока днів

Передається від Абу Абд ар-Рахмана Абдуллага ібн Масуда, нехай буде
задоволений ним Аллаг, що він сказав: Розповів нам Посланець Аллага, мир йому і

благословення Аллага, той, хто говорить правду і кому довіряють: «Воістину,
створення кожного з вас збирається в утробі його матері протягом сорока днів у
вигляді краплини, потім він стає згустком крові протягом такого самого терміну,

потім стає шматочком плоті протягом такого самого терміну. Після цього до нього
відправляється ангел, який вдихає в нього душу, і йому наказується записати

чотири речі: його прожиток, термін життя, вчинки і те, чи буде він нещасним чи
щасливим. Клянуся Тим, крім Якого немає іншого божества, воістину, один із вас
робить вчинки мешканців Раю так, що між ним і Раєм залишається лише лікоть,
але написане випереджає його, і він починає робити вчинки мешканців Пекла і

входить до нього. І воістину, один із вас робить вчинки мешканців Пекла так, що
між ним і Пеклом залишається лише лікоть, але написане випереджає його, і він

починає робити вчинки мешканців Раю і входить до нього.»
[صحيح] [رواه البخاري ومسلم]

Сказав Ібн Мас’уд: «Розповів нам Посланець Аллага (нехай благословить його Аллаг і
вітає миром), а він правдивий в своїх словах, і  заслуговує довіри, адже сам Аллаг
Всевишній йому довірив, і він сказав: «Кожен із вас збирається в творіння», — і це тому,
що  коли  чоловік  має  статевий  акт  зі  своєю  дружиною,  то  його  розсіяна  сперма
збирається в форму краплі в утробі жінки протягом сорока днів. Далі, він стає схожим
на кров’яний згусток – і це густа тверда кров, і цей етап створення займає наступні
сорок днів. Далі, він стає схожим на розжований шматочок м'яса, і цей етап створення
займає наступні сорок днів. Потім Аллаг відправляє до нього ангела, і він вдихає в
нього  душу,  і  цей  етап  відбувається  на  сто  двадцятий  день.  І  наказано  ангелу
закріпити за цією людиною чотири рішення, а саме: встановити об’єм його долі – того,
що  він  отримає  за  своє  життя  із  благ  та  милостей,  і  термін  його,  тобто  період
тривалості його життя в цьому світі, і те, якими саме будуть його діяння? І те, буде він
в результаті щасливим чи нещасним. Потім поклявся Пророк (нехай благословить його
Аллаг і вітає миром), що хтось буде робити вчинки, які притаманні людям Раю, і діяння
його  будуть  праведними,  як  це  могло  здаватися  людям,  і  положення  його
залишатиметься таким до тих пір, поки він не наблизиться до Раю на відстань в один
лікоть, і тут станеться те, що було встановлено та передвизначено для нього, і він в
цей момент виконає діяння людей Пекла і на цьому буде його кінець, і він зайде до
Вогню. Адже умовою прийняття справ є те, щоб ця справа виконувалась на постійній
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основі,  і  не  була  заміненою.  Тож,  приклад  іншого  з  людей,  який  за  своє  життя
здійснював справи притаманні для людей Пекла, аж поки не наблизився до Пекла так,
що ось-ось увійде до нього, ніби між ним та Пеклом відстань лише в один лікоть, але
станеться те, що було встановлено та передвизначено для нього, і він виконає діяння
людей Раю і зайде до нього.»
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